Dans mon réve de demain...
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Notions travaillées :
* Futur de l'indicatif
> éouer

* ni/n'yetsi/s'y

# Trouve deux mots de la méme famille que :
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» Trouve un synonyme pour I'expression : « royaume des livres »

» Compléte par « € » ou « er ». Attention aux accords !

Jean a les cheveux fris . — Maman se fait fris les cheveux. — Il
faudra entour le pré d’'une cléture. - Cette maison entour d’un
jardin me plait beaucoup. — Line se laisse balanc par son frere. —
Grand-mere aime a ftricot . — Les feuilles balanc par le vent
murmurent. — Les chaussettes tricot par grand-mere sont chaudes.

» Compléte par « ni», « n’y », « si» ou « s’y ».

Dans le champ d’en face, il avait que friches et buissons. -
les enfants aventuraient, ils

trouvaient arbuste, trou d’eau,

cachette secrete. — un jeu y conduisait une bande de gamins, ils

en sortaient bien vite. — I avait rien.

» Conjugue a la personne demandée et au futur de l'indicatif:

J'(avoir) encore le temps alors je (partir)

\

a la découverte du monde. Je (parcourir)

les foréts tropicales, je (gravir) les
hauts sommets. Vous (connaitre) les pays du froid, vous
(venir) avec moi. Ensemble, nous (découvrir)

tous les peuples de la Terre.




Atstobus En France, pour se déplacer, les habitants utilisent surtout

ki aumgal;; I'automobile car le réseau routier est trés développé.
rain

Le train arrive en seconde position car depuis le XIXéme
siécle, les grandes villes sont équipées de gares. Les lignes 3
grande vitesse relient les métropoles importantes tandis
que les petites villes sont desservies par les TER (trains
express régionaux).

Depuis 2015, les déplacements en autocar se développent
et permettent de relier les grandes villes a des prix peu
élevés.

Doc 2 : Les axes et infrastructures de déplacement en France

Transports et organisation de 'espace en France |
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Doc 1: Quel est le moyen de déplacement le plus utilisé en France ?

Les lignes a grande vitesse permettent de relier les petites villes : O VRAI O FAUX
Le transport en autocar est en augmentation depuis 2015 : O VRAI O FAUX
Le transport en autocar est trés colteux. : OVRAI O FAUX



Doc 2 : De quelle ville partent les axes majeurs de deplacement en France?

Pourgquoi?

Cite deux aéroports francais importants?

Cite deux ports frangais importants 7

Pourquoi n'y-a-t-il pas de grands axes autoroutiers dans le centre de la France ?
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Image pour comprendre .

Axes routiers et ferroviaires
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Aprésent , complete la lecon swec les mots suivants :

La capitale - métropoles - maritimes - 'automobile - ports - ferroviaire - aéroports - Paris - relief
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Legeon:

En France, le réseau routier et autoroutier est trés développé. L’ esten
France, le moyen de transport le plus utilisé.

Le réseau francais est aussi largement développé avec
- des lignes a grande vitesse reliant les grandes : Paris, Lille, Lyon,
Marseille et Bardeaux
- des lignes reliant les villes de taille moyenne

Les voies routiéres et autoroutiéres sont trés nombreuses autour de carcest la
et la région parisienne est la région la plus peuplée. Le réseau autoroutier
est peu développé au centre de |a France en raison du et du faible peuplement
de ce secteur.

La France comprend deux au trafic trés importants, tous deux situés autour
de Paris: Roissy et Orly.

Enfin, avec ses nombreuses fagades , l]a France accueille plusieurs
importants : Marseille, Le Havre, Dunkerque et Saint-Nazaire dans lesquels
arrivent les produits destinés pour I'Europe et arrivant du monde entier.

A N ARSI NN SN NN NI NN SRR R R EEI R R e

B N RSN NN NN NSRS NSNS EEIEN SRRy

0
R A NN EE NN EE R nn e




T o T T

b

Réécris les phrases en
changeant les mots en gras
par des synonymes.

L'animal était blessé et hurlait.

Le gargon enfourcha sa
bicyclette et entama la cote.

Le petit arbre poussait au
milieu du bois prés du chalet.

Réécris la phrase de deux facons
différentes en changeant les mots en

gras par des synonymes.

“Les sucreries sont mauvaises pour la

dentition” dit le docteur
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Réécris la phrase de deux fagons
différentes en changeant les mots en
gras par des synonymes.

Marie monta sur son cheval et partit au
trot. Elle allait faire sa promenade
préférée.

Réécris les phrases en
- changeant les mots en gras
' par des synonymes.

Les enfants lisent souvent des
livres d'aventure.

Les légumes poussent dans le

Jardin de mon ami.

' - Le véhicule roulait a vive allure. | .
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